

被美女爭搶很開心

陳坤掉進花叢

想素食

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導)電影《肩上蝶》在京舉行了新聞發佈會，影片導演張之亮率領主演陳坤、江一燕、梁詠琪、桂綸鎂全陣容亮相。此次與三位美女合作，陳坤直呼艷福不淺，並希望導演以後還能續拍第二部。



陳坤在電影《肩上蝶》擴大演主，跟三位靚女擦出不少火花。

電影《肩上蝶》啟用了「一男三女」的絕妙組合，演繹出三段不同個性女性對於愛情的感悟。現場各主創也詮釋了自己心中「肩上蝶」的愛情含義。

三位美女演對手戲

談到和三位大美女的對手戲，陳坤表示：「壓力很大，合作的火花很多，很值得好好研究。」他表示他的角色心中始終有一種等待，或許沒有結果或許放棄會是更好的選擇，但是就是有一種莫名的堅持。

作為飾演片中男主角未婚妻的江一燕，在後面的階段化身成蝴蝶，以聲亮相全片，對於這種只聞其聲不見其人的情感演繹，江一燕表示自己也是第一次嘗試，有點緊張也有點好奇，更多的是期待。

梁詠琪獨立有個性

為「白蝶」配音的工作一直很忐忑，因為從來不知道如何演繹一隻蝴蝶，光打噴嚏一項就錄製n個版本給劇



張之亮執導的電影《肩上蝶》在京舉行新聞發佈會，(左起)梁詠琪、江一燕、桂綸鎂、張之亮、陳坤以整齊陣容迎賓。

賣點「成人童話」

簡單、默默地付出、幻想美好的一切。

素有「文張武徐」之稱的張之亮導演是香港影壇的一株長青樹，在發佈會開始首先回顧了他的多部代表作，尤其是在回憶起和張國榮當年合作的影片《流星語》時，張導演感慨，透露在物色《肩上蝶》男主角時更是數次回想起張國榮的音容笑貌，令人唏噓。

這部「成人童話」電影《肩上蝶》有望在暑期檔強勢登錄內地院線與內地的影迷見面，電影之所以以「成人童話」作為賣點，是因為導演認為成人的世界也可以有如水晶一樣的童話愛情。

《白蛇傳說》玩轉傳統

林峯演許仙 變身陽剛武夫



潛身入水，別具情味。



許仙攀爬危岩，豪氣萬千。

香港文匯報訊 程小東執導的魔幻動作愛情電影《白蛇傳說》，自李連杰飾演的法海造型曝光之後，片方又於日前曝光了林峯飾演的許仙造型。從劇照看，這個許仙除了帥氣以外，更顛覆了傳統文弱書生、長衫秀才的「偽娘」形象，而是一襲短打勁裝，又是攀岩又是下水，身形孔武、氣質陽剛，讓人不禁對這個「型男」如何與白娘子演繹浪漫愛情大感期待。

監製崔寶珠對林峯在片中的表現大加讚賞，並透露林峯在拍攀岩戲和水下戲時，不願身上多處擦傷仍堅持拍攝，非常敬業。

大玩「濕身誘惑」

《白蛇傳說》開拍之初曾通過微博票選，影視歌三線發展的林峯憑藉帥氣的外形和超高的人氣拔得頭籌，終成「史上最帥許仙」，從劇照來看，許仙頭戴黑巾抹額，一身短打勁裝，眉目俊朗，帥氣十足；整體造型精幹利落、氣質飄逸，或笑意爽朗搖擺擺船，或豪氣萬千攀爬危岩，或潛身入水，或深情凝望，或神情堅毅，喜怒哀樂、煙火氣、男人味全有，一改以往文弱木訥的許仙形象。

讓人好奇的是，其中一張貌似許仙在爬「雷峰塔」，更有一張盡顯「濕身誘惑」的許仙對面隱約可見一個白衫的窈窕女子身影……許仙爬雷峰塔幹什麼？對面那個倩影會是「白娘子」麼？讓人浮想



林峯的許仙造型，搖擺縱歌，逍遙快樂。

聯翩。

哪個許仙招人愛？

傳統的《白蛇傳》，許仙都是文弱書生模樣，92年版的《新白娘子傳奇》中，許仙更是乾脆由葉童反串，作為向經典致敬的《白蛇傳說》，林峯的許仙造型則做了更豐滿、更大膽的詮釋。林峯曾經表示：「這個許仙很不同，一點也不軟弱。」這個許仙高大魁梧、氣質剛強，一副有擔當、有主見的型男，「白娘子」是不是會更喜歡呢？他們之間的感情發展會有什麼不同麼？讓人不禁對新版故事大感期待。

劉燁學生時代「女人緣」佳

舒淇：戀愛與婚姻是兩回事



舒淇被劉燁攔腰抱起，要模仿海報表演接吻，令舒淇「差點閃到腰」。

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導)愛情電影《不再讓你孤單》，將於5月20日在內地及香港同步上映。剛參加過林熙蕾婚禮的舒淇在北京出席電影發佈會時被問到會不會像林熙蕾那樣因嫁入豪門，舒淇坦言：「她嫁的不是豪門，而且他們認識了半年，也不叫閃婚。」

率真的舒淇還首次透露：戀愛和婚姻是兩回事，戀愛就應該轟轟烈烈，找的男生比較帥氣，婚姻則應該更注重安全感，她還表示長久維持婚姻的辦法就是不離不棄。

劉燁「真愛情書」

在舒淇和劉燁走上舞台後，現場大屏幕播放了一段一分多鐘的幕後花絮：其中舒淇醉酒落淚，劉燁彈唱給他，兩人街頭偶遇，深情相擁，這情深意長的花絮除了配以劉燁經典作品《無間道》溫暖的配樂之外，通篇的畫外音竟然是舒淇朗讀的一份「真愛情書」。收到情書的劉燁笑言：「光聽這個聲音，我就已經愛上這個女人了。」劉燁透露在學生時代經常收到情書及紙條，很受女生歡迎。

醉酒拍戲超感覺

在發佈會尾聲，導演劉燁強及主演舒淇、劉燁一起為《不再讓你孤單》的「地老天荒」版海報進行了揭幕，劉燁透露：「這場戲是舒淇和劉燁的角色剛剛認識的時候，舒淇喝醉了倒在劉燁的懷裡，劉燁不知道怎麼辦才好。開始拍了兩條，感覺不是很好，後來我提議讓舒淇喝兩杯酒，看看效果會不會更好，我們就試了一下，這張海報就是她喝過酒之後拍的，好多人喜歡這張，其實漂亮的不止是這張海報，是接下來那場戲。」

對於海報中舒淇和劉燁的姿勢，亦成為關注焦點，現場更讓兩人模仿海報造型，故作接吻狀，臉紅的舒淇被劉燁攔腰抱起，「差點閃到腰」。



《不再讓你孤單》昨日在北京舉行新聞發佈會，導演劉燁強(左起)、田亮、馮丹雲、舒淇、劉燁一同出席。

從「最受歡迎」到「最佳」

周筆暢「風雲榜」成雙料歌后



獲選最年輕「最佳女歌手」，周筆暢發表獲獎感言。

香港文匯報訊 享有「中國格萊美」之稱的音樂風雲榜於4月11日在東莞舉行了第11屆頒獎典禮，周筆暢憑借去年飽獲讚譽的專輯《i, fish, light, mirror》問鼎女歌手的最高榮譽，榮膺風雲榜11年歷史上最年輕「內地最佳女歌手」，這個獎項與2006年由她獲得的最年輕「內地最受歡迎女歌手」遙相呼應，使周筆暢一舉成為「中國格萊美」最年輕的「雙料歌后」。

在2006年周筆暢出道第二年，她就以最年輕的身份被音樂風雲榜加冕了「內地最受歡迎女歌手」獎，從那時候開始，「最佳女歌手」這個專業類評審的最高獎項就成了她長久以來的努力目標。縱觀風雲榜十年歷程，能獲此殊榮的女歌手，都是那英、田震、韓紅等老資歷的歌壇前輩或巨星，使得這個獎項具備了深厚的積累和十足的含金量。

起伏蛻變成長成熟

所以，在致頒獎辭的時候，周筆暢也頗為感慨地說：「對我個人而言，『最佳』不僅包括了『最受歡迎』所代表的人氣，還更代表了業界的肯定和身為歌手的更長遠價值。這一條通往『最佳女歌手』的路，我走了四年，經歷了起伏、蛻變、成長和成熟。感謝風雲榜一路的見證和鼓勵，沒有四年前的『最受歡迎』，就沒有今天的『最佳』，先後拿到這兩個獎項，對我來說不僅是一種完整，更是一種完美。在音樂這條道路上我會更加努力，讓今後的每一個榮譽都比以往更有份量！」

大S三個原因

婚後「復出」微博



大S徐熙媛歇了一陣子，重新「復出」微博。

香港文匯報訊 大S徐熙媛自去年11月與汪小菲公佈戀情後，受到了個別網友的尖銳攻擊，兩口子不堪壓力，雙雙暫停寫微博。時隔五個月，大S於4月11日晚23時重新「復出」微博，她一上來就感慨：「人字寫起來，只有兩撇很簡單，但要做起來，談何容易。」

對這次復出「復出」，大S說出了三個原因，首先是一份思念，有她對粉絲的記掛，也想念這個能和圈中好友們隨時互動的地盤；其次是在一連串風波後，她決定：「以後有什麼事我自己說，討個清楚。」她話語間還夾雜著一絲幽默和自嘲：「我乃一介平民，感謝各界照顧能小有成績。今後依舊是熱血死小孩一名，請多包涵！」這顯然是她與汪小菲的戀情從相識到結婚，經歷了太多爭議，也受了不少委屈。在傳聞中頗感無奈，想到有微博這個自己的通訊社去發佈消息，白紙黑字證據確鑿。